/ same

-

Principado de

Consejeria

\

PAGINAS DE LA PRUEBA

Indique claramente el resuitado numérico de cada a
correspondientes unidades.

PROBLEMA 1
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Ponga en la siguiente tabla los resultados del siguiente problema:
[Ap.2 [Ap.3-a |Ap.3-b |Ap.3-c |Ap. 43 } Ap.4-b [Ap.4-c [Ap.4- [Ap. 5
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Sea el ciclo estandar del aire’del Diesel (Diesel lento). La presidn inicial es de 101KPg
vy la Temperatura inicial de 300k. La relacion de compresion se 15. La cantidad de
calor agregadc es 2000 KJ/Kg aire.

Se pide:

1. Representar ¢ identificar el diagrama P-V
a. Especificando de que tipo es cada una de las transformaciones de cada

etapa. (0,1 x 4 puntos).

b. Determinando sobre el diagrama que fase o fases reciben aportaciones

de calor y cual cesion. (0,05 + 0,05 puntos).

[ Datos
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R=8,3143 J / k mol
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Cp=1,0038 KJ /Kg K
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Etapas del ciclo
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3. Caleular vo, T2 Po(m®/Kg, K, KPa) (0,2 + 0,1+ 0,1 puntos)

4. Calcular la temperatura maxima del ciclo (0,3 puntos). Calcular T3 va y T4
(0,1+0,1+0,1 puntos)

i7@_r_ﬁﬁLﬂéﬁda’;:)’oryoa! apartado il
Considerar el calor absorbido en el proceso isobaro AH b _
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5. Calcule el rendimiente del ciclo. (0,5 puntos)

Indique claramente el resultado numérico de cada apartado en las correspondientes
unidades.
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CUESTION 2

Dado el sistema de la figura, correspondiente a un motor Diesel. Se pide identificar:

Sistema vy tipo que 0.2
representa puntos

1 1P
2 T L e En'™ 0.1

3 0.1

4 | NO ES NECESARIO IDENTIFICAR

% 0.1P
6 | 0l P
7 B ol A LN gty gir |
8 > ’ DA1P
2 M D P
10 | UNIDAD DE CONTROL DE MOTOR i
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CUESTION 3

A partir de los elementos de la figura realice las conexiones pertinentes
correspondientes a un sistema acustico de un vehiculo. (0,75 puntos)

+12v con
contacto

+f2v
directo
bateria
masa
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CUESTION 4

Con los elementos mostrados realizar las conexiones pertinentes para que el motor
pueda girar en ambos sentidos controlado por el conmutador. El conmutadoer esta
representado en una de sus posiciones extremas. Considérese que en posicion
neutra estaria centrado y sin conexion. (0.75p)

,-“;;:“‘VJ il
13 3 i M 3 i oy
gt S|
e i
.f"! ,,,,,, iz

CUESTION 5

La figura muestra la conexion de 3 resistencias idénticas. Cuando lo alimentamos con
12V, la intensidad | es de 2 A. Calcule el valor de la resistencia R. (0,75 p)

+12v

EF-.

r"fjp )"J

S PP |




R

[ ) B '
Principado de Consejeria NI.F./ D.N.I. N° TRIBUNAL N° TEMA PAGINAS DE LA PRUEBA

Asturias de Educacion

& | e —————— ]
Procedimiento Selectivo Extroordinario DE

Estabilizacién Concurso Oposicién 2022
0590 PROFESORES DE ENSERANZA SEcunparlia | APELLIDOS Y NOMBRE

0590111 ORGANIZACION Y PROCESOS DE
MANTENIMIENTQ DE VEHICULOS

=

CUESTION 6

indique RAZONADAMENTE, a que tipo de protocolo corresponden las dos siguienies
senales: (0,4 P + 0,35P)
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CUESTION 7

;,Cual es la denominacidén del atil de la figura?

Describalo prevemente

;Qué operacidén esta realizando? (describa que mide, donde mide y por qué es
interesante)
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CUESTION 8

Avista de la figura, identificar los elementos siguientes (0,.1 x 5 p)

Despiece interior central de la carroceria

PIEZA

NUMERO

REFUERZO INTERIOR DE ESTRIBO

REFUERZO INTERIOR PILAR CENTRAL

SOPORTE CENTRAL DE TECHO

CIERRE DE PILAR CENTRAL

PISO CENTRAL
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CUESTION 9

Las figuras que se muesiran se corresponden con un procesc que forma parte de la
diagnosis y reparacion de carrocerias. Se pide:

1. Ordenar a

decuadamente el proceso.

2. Describir BREVEMENTE en que consiste, finalidad vy utiles.

Paso1 | 0.3p
Paso2 | 0.3p Condicionado a que el paso 1 este ordenado adecuadamente
Paso3 | 03p Condicionado a que los pasos 1y 2 estén ordenados adecuadamente
Paso4 | 0.3p Condicionado z que los pasos 1, 2 y 3 estén ordenados adecuadamente
' Paso5 | 0.3p Condicionado a que los pasos 1, 2 4 vy 4 estén ordenados adecuadamente

PROCESO

ETAPADE | FIGURA|
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lLas siguientes afirmaciones se corresponden con mantenimiento correctivo,
oreventivo o predictivo. Elija la opcion MAS ADECUADA.

Cada pregunta acertada +0.2, en blanco +0, errénea ~0.07.
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| Al finalizar el gran premio de Canada el I R
motorista de una escuderia realiza una ' 3
ferrometria en una muestra de aceite. - e
i Dado que los discos estaban muy desgastados I i
| en un taxi, se cambian junto con el cambio de |
| pastillas cuando el testigo de motor avisa de ; ] |
HESOESIE, e L
Cambio la correa de distribucion, aungue antes |
del periodo indicado por fabricante. El vehiculo | |
| funciona de forma correcta Bt e e T P Gl L]
Independientemente de ios Km a un numero de | 1,
horas concreto comprobamos niveles de |
_circuitos, en un camion de una cantera. e SO I S
Se rompe una pinza de freno, y los discos casi T i
nuevos, se rayan, se deterioran y se procede a , ‘
cambiarlos e |




